

刘政在商水县“六个攻坚”评析会上要求

把握大局 稳中求进 实现商水经济向好求快发展

本报讯(记者 岳建辉 通讯员 陈琪)9月15日,商水县“六个攻坚”评析会在商水宾馆召开。县委书记刘政,县委副书记、代县长马卫东等领导出席会议,各乡镇、单位主要负责人参加了会议。刘政要求全县上下要把握大局,抓实工作,持续抓好“六个攻坚”工作,努力实现商水县经济社会向好求快发展,以优异的成绩迎接党的十八大召开。

会议对八月份“六个攻坚”工作作了总结,安排部署了九月份工作;传达了《中共商水县委关于开展以“讲党性、重品行、作表率、谋发展”为主要内容的思想政治建设的意见》文件精神,动员全县开展思想政治建设“讲党性、重品行、作表率、谋发展”活动;对上阶段“六个攻坚”工作先进单位进行了表彰。县委书记刘政,县委副书记、代县长马卫东分别作了重要讲话。

马卫东指出,八月份,商水县“六个攻坚”活动取得了很大的进步,但在肯定成绩的同时,也要认真总结。全县上下应该在今后的工作中做到规范、务实、具体,努力改变和解决工作中“慢、看、怕、难、不规范、不具体”的问题;要通过学习钻研,找到问题,认真对待,谈出思

路,拿出方案,最终解决问题。要突出做好信访维稳工作,注意“截流”和“控源”,重视初访,对于重复上访者要吃透案情,换位思考,重视人文关怀和心与心交流,做到真正真心为群众解决问题,化解矛盾,学会在维护权益中维护稳定。要抓住时机,招商引资,明确招商方向,发展第二、三产业,重视第一产业,优化招商环境,发挥商水县优势。最后要落实到位,关键看结果。落实是政府的第一工作,要落实,就要做到制度保障、流程保障、权限保障、资源保障,以敏锐发现问题,以智慧思考问题,以能力解决问题,圆满完成“六个攻坚”工作,为实现商水县经济社会向好求快发展,以优异的成绩迎接党的十八大召开。

商水认真学习贯彻市委三届五次会议精神

本报讯(记者 岳建辉)9月7号下午,商水县召开县委中心组扩大会议,学习徐光书记在市委三届五次全体(扩大)会上的讲话精神和《中共周口市委关于在领导班子和领导干部中开展以“讲党性、重品行、作表率、谋发展”为主要内容的思想政治建设的意见》,会议对学习贯彻市委三届五次会议精神进行了安排部署。

为把市委三届五次会议精神学习贯彻好、宣传好、贯彻好、部署好,该县成立以县委书记为组长的活动领导小组,下设办公室,制定详细计划和步骤,切实取得成效。明确了招商引资任务,年底兑现奖惩,完不成任务的单位,一律定位三类单位;把干部推向项目建设一线阵地,锤炼作风、摔打品质。全县将抽调150名科级干部,服务

重点项目建设。开展由县安监局牵头,县公安局、县教体局、县交通局等8个单位参与的全县隐患排查治理活动,明确相关部门的责任,切实做到隐患排查不留死角,治理整改到位。同时,围绕“排查、预防、化解、稳控”等四个关键环节,深入开展“四访两解”活动,实现“六个确保”的工作目标,即“确保全县信访积案有效化解,信访存量明显减少;确保不发生赴京非访、赴京进省集访和重复个访;确保信访工作各项措施和制度有效落实,重要敏感时期不发生来自商水的干扰;确保全县不发生安全生产事故;确保不发生有重大影响的群体性事件和非法聚集事件;确保不发生有重大影响的刑事治安事件和安全事件”。

商水:全市首创两个特色社会法庭

本报讯(记者 岳建辉 通讯员 周松虎 朱飞勇)近日,商水法院根据工作实际,坚持能动司法理念,创新性地设立了新型社区特色社会法庭和医疗事故纠纷特色社会法庭。据悉,这两个社会法庭在全市皆为首创。

新型社区社会法庭设立在商水县练集镇朱集行政村,朱集村在推进新型社区建设具有典型示范作用。社会法庭邀请当地德高望重、社会经验丰富、善于做调解工作、热心公益事业,并对社会法庭工作具有极强的责任心的群众担任社会法官。为充分考虑到新型社区在建设、入住、后期维护等过程中可能发生的矛盾纠纷(如:开发商与农民的纠纷,居民邻里纠纷,排水、通行、绿化、卫生等

方面发生的纠纷),为将矛盾纠纷解决在基层,商水法院决定在此成立新型社区特色社会法庭。

医疗事故特色社会法庭设立在县医院,设有办公室,有完备的办公设施,社会法官由人大代表、政协委员、律师、离退休老干部、医生和社会代表组成,商水法院给予指导。纠纷发生时,征得医患双方同意,首先通过社会法庭做调解工作,社会法官利用自己的专业特长,公开、透明的划分医疗责任和法律责任,让双方都信服,达成一致意见的,可由法院出具调解书予以确认,取得法律强制力;协商未果的,劝导其通过诉讼途径解决。目的是达到矛盾及时有序化解,为营造良好的医疗氛围提供法律保障。

“我原来在北京做建筑生意,听说家乡要建设新农村,俺想回来投资,不知道项目建设手续好办不好办,群众工作好做不好做,说实话,我心里真没有底……”“你尽管放心,这个村属于我挂号的工作点,我是乡纪委书记,你不用怕,有什么困难包在我身上……”今年2月份的一天,北京商人刘世明找到平店乡纪委书记

贾洪涛,两人推心置腹、促膝交谈,大有相见恨晚之意,最终洽谈成功一个3500万元的投资项目。

原来,刚过不惑之年的刘世明是土生土长的商水人,老家就在平店街。作为全乡“致富名人”,得知刘世明春节返乡探亲,乡纪委书记贾洪涛首先向他发出邀请,之后进行了约谈。看到刘世明有“反哺”家乡的诚意,贾洪涛介绍了当地招商引资和新农村建设优惠政策,介绍了市县正在开展的“作风转变暨环境创优”活动,并当场表态要为其项目申报、开工和推进提供全程义务服务,刘世明也就因此被感动,犹如吃了“定心丸”。

“说实话,俺村建新型社区,多亏了乡纪委贾书记,为了跑项目办手续几天几夜不休息,嘴上都起泡了,给群众摆事实讲道理,他喉咙都累哑了,贾书记真是个办事人……”东邓店行政村支部书记孙启宝说起贾洪涛对村里的帮助激动之情溢于言表。

贾洪涛亲自参与组织实施、亲自找有关部门办手续,使投资人刘世明顺利拿到了“开工证”。施工之初,很多群众对此不理解、不配合,贾洪涛利用中午和晚上时间,挨门逐户拜访,苦口婆心做群众思想工作,终于赢得了群众的理解和支持;施工过程中,工人群众有担心和疑惑,贾洪涛面对面耐心劝说、手把手释疑解惑,确保了施工进度和质量双提升。

“自从葡萄品种改良以后,我们的葡萄能采摘到10月中旬”,漫步园中的蔡广宇始终笑意盈盈。他一边忙着招待来摘葡萄的城里人,一边向记者介绍今年6亩葡萄的收成,“练集镇第四届美人指葡萄文化节开幕才两天,我家的葡萄就已经卖了85%,今年光一季葡萄就卖到6多万元。”从葡萄难卖,到在家门口就能卖葡萄,对蔡广宇这样的农民来说,这种转变是从2009年开始的,这一年,商水县委、县政府和练集镇政府办起了“首届美人指葡萄文化节”,练集镇长朱赫告诉记者

“以前卖葡萄那才叫艰辛,要路没路,要市场没市场。”村民朱清告诉记者,“那时拉着架子车,跑10多里路去集镇卖葡萄,一斤八九毛钱,不卖的话就只能烂在园里”。现朱集村党支部书记朱伟仍然记得自己披星戴月,带着果农闯市场的场景。

“目前卖葡萄那才叫艰辛,要路没路,要市场没市场。”村民朱清告诉记者,“那时拉着架子车,跑10多里路去集镇卖葡萄,一斤八九毛钱,不卖的话就只能烂在园里”。现朱集村党支部书记朱伟仍然记得自己披星戴月,带着果农闯市场的场景。

“多亏政府搭台办节,才畅通了葡萄的销路。现在我们这里果农是坐在田埂卖葡萄,坐在地头数钞票呢。”如今,每一个游人如

织的周末,都是蔡广宇和老伴最忙碌的时候。在蔡广宇家的葡萄架下,记者看到,很多游客在这里亲身体验葡萄采摘的乐趣,大量的葡萄就在这天然的“大超市”里被抢空。

“自从葡萄品种改良以后,我们的葡萄能采摘到10月中旬”,漫步园中的蔡广宇始终笑意盈盈。他一边忙着招待来摘葡萄的城里人,一边向记者介绍今年6亩葡萄的收成,“练集镇第四届美人指葡萄文化节开幕才两天,我家的葡萄就已经卖了85%,今年光一季葡萄就卖到6多万元。”从葡萄难卖,到在家门口就能卖葡萄,对蔡广宇这样的农民来说,这种转变是从2009年开始的,这一年,商水县委、县政府和练集镇政府办起了“首届美人指葡萄文化节”,练集镇长朱赫告诉记者

“自从葡萄品种改良以后,我们的葡萄能采摘到10月中旬”,漫步园中的蔡广宇始终笑意盈盈。他一边忙着招待来摘葡萄的城里人,一边向记者介绍今年6亩葡萄的收成,“练集镇第四届美人指葡萄文化节开幕才两天,我家的葡萄就已经卖了85%,今年光一季